

Т. т. Червяков и Горин на фабрике „Коммунарка“

15 декабря, в 9 часов вечера на «Коммунарку» приехали председатель ЦИБ БССР тов. Червяков и президент Белорусской Академии Наук т. Герин.

Тов. Червяков обошел все цеха фабрики, знакомился с работой стахановцев, интересовался ассортиментом выпускаемой продукции, качеством ее.

Тов. Червяков шутливо сказал:— а все таки у вас больше стахановцев, чем выпускаемых сортов конфет.

Одним из недостатков им было от-

мечено, что «продукции по качеству не плохая, однако, внешний вид ее грубый, обрабатывается невнимательно». Тут Червяков потребовал еще лучшей работы.

Перед дирекцией, теллером, и работниками фабрики тов. Червяков поставил задачу: к концу сезона ЦИБ, фабрика «Коммунарка» должна дать такие ассортименты продукции, каких никто никогда не давал. И тогда я буду уверен, что вы по действительному умеете работать».

Это будет выполнено,—сказали рабочие.

Тов. Червяков интересовался снабжением рабочих горячими блюдами. Однако, к сожалению, столовая еще не показывает образцов работы. И тов. Червяков заявил: «столовая оборудована не плохо, а хозяева у нее плохие, порядка не видно. За эти беспорядки и за то, что не хватило одной работнице горячего ужина, заведующему и повару столовой об'явить на первый раз выговор».

Редактор магазина «Коммунарка» И. ПЕТРУША.